
おもしろ算数 140 (小３年生） 
 

（このページは、直接入力できません。そのまま見るか、印刷してもらって使ってね‼） 

小学校３年生 みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数 140 は、「冬休みの練習問題」です。 

【問題】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自分の考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 つぎの計算をしましょう。 

①  ３２×４６ 

② ６０４×５９ 

③ １１９×７８ 

④ ９０７×６７ 

⑤   ５×３５ 



 

 答え． ① １４７２   ② ３５６３６   ③ ９２８２   ④ ６０７６９   ⑤ １７５     

 

※３年生のみなさん、今日は２けたをかけるかけ算の問題でしたね。 

 ２けたをかけるかけ算を、かくじつに身に付けると、どんなに大きな数をかけるかけ算でも、きっとできるよ

うになります。 

だから冬休に、この２けたをかけるかけ算を繰り返し練習し、正しく計算ができるようにしておきましょう。 

 

 

①  ３２×４６ 

 

 

 

 

 

 

② ６０４×５９ 

 

 

 

 

 

 

③ １１９×７８ 

 

 

 

 

 

 

④ ９０７×６７ 

 

 

 

 

 

 

⑤   ５×３５ 

 

 

 

３２ 

× ４６ 

 １９２・・・３２× ６ 

１２８０・・・３２×４０ 

１４７２   （０は書かなくてもよいです） 

６０４ 

×  ５９ 

 ５４３６・・・６０４× ９ 

３０２００・・・６０４×５０ 

３５６３６   （０は書かなくてもよいです） 

１１９ 

×  ７８ 

  ９５２・・・１１９× ８ 

８３３０・・・１１９×７０ 

９２８２   （０は書かなくてもよいです） 

９０７ 

×  ６７ 

 ６３４９・・・９０７× ７ 

５４４２０・・・９０７×６０ 

６０７６９   （０は書かなくてもよいです） 

  ５ 

×  ３５ 

   ２５・・・ ５× ５ 

１５０・・・ ５×３０ 

１７５   （０は書かなくてもよいです） 


